

Кустирица 2.

11/1/88

Третий фильм

БЕЛГРАД, 10. (Соб. корр. «Правды»). Эмир Кустирица — режиссер всего двух фильмов. Но каких! «Помнишь ли Долли Белл» завоевал «Золотого льва» в Венеции (тогда автору было 26 лет), а «Отец в командировке» три года назад получил «Золотую пальмовую ветвь» в Каннах. В эти дни он завершил съемки своего третьего фильма «Страшный дом».

...Родился Кустирица в Сараеве. Окончил Академию кинематографии в Праге — отсюда, кстати, вышло немало представителей новой волны в кинематографии СФРЮ. Работает в телевизионном центре столицы Боснии и Герцеговины.

Что еще? Самый знаменитый на сегодня югославский кинорежиссер — очень симпатичный и простой человек в жизни. Как об этом узнал? Помог случай: нежданно-негаданно увидел его в компании молодых людей на улице Князя Михаила. Такую возможность упускать было бы непростительно. И так, экспресс-интервью для «Правды» Эмира Кустирицы:

— О чем ваша новая картина?

— Это трагедия. О том, как крадут детей и увозят далеко от родного дома. Но в фильме также много песен, мелодий.

— Когда ждать премьеры?

— В октябре, в Белграде.

— Состав вашей съемочной группы тот же, что и прежде?

— В основном — да. Но сейчас в картине занято много непрофессиональных актеров.

— Ваш самый любимый советский фильм?

— «Андрей Рублев» Тарковского.

— И последний вопрос: когда приедете в Москву?

— После премьеры в любое время...

Е. ФАДЕЕВ.

11 ИЮН 1988

ПРАВДА
г. Москва